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روی موج کوتاه

حسین امیر عبد اللهیان در جریان  
سفر به بیروت  دیدار با سید دبیرکل 
حزب‌الله لبنان، بر مواضع ثابت ایران 
درخصوص لبنان و ایستادگی و حمایت از 

این کشور در تمامی زمینه‌ها تاکید کرد.
به گزارش ایسنا به نقل از پایگاه العهد، 
سیدحسن نصرالله نیز در این دیدار از 
ایستادگی و حمایت دولت و ملت ایران 
از لبنان در دهه‌های گذشته تقدیر و 

تشکر کرد.
وی تاکید کرد: ایران ثابت کرد که هم 
پیمانی صادق و دوستی وفادار است که 
هرچقدر شرایط سخت باشد دوستانش 

را ناامید نمی‌کند.
دبیرکل حزب‌الله لبنان همچنین 
گفت که ان شاءالله با همکاری همه 
امیدهای زیادی برای خروج لبنان از 

بحران وجود دارد.
حسینیان، مدیر کل خاورمیانه و 
شمال آفریقای  وزارت امور خارجه 
درخصوص این دیدار به خبرنگار ایسنا 
گفت:‌ در این دیدار دو طرف در مورد 
مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی صحبت 
و رایزنی  کردند و امیرعبداللهیان نیز 
توضیحاتی از رایزنی‌های اخیر خود در 
نیویورک و روسیه به  سیدحسن نصرالله 

ارائه کرد.  این دیپلمات ارشد کشورمان 
ادامه داد:  همچنین در این دیدار آقای 
سید حسن نصرالله با تشکر از  ایران در 
ارتباط با موضوع کمک به مردم لبنان با 
ارسال سوخت  اعلام کرد که سوخت‌‌‌های 
ارسالی از سوی ایران  به لبنان در بین 
اقشار مختلف این کشور توزیع شده و این 
موضوع حمایت مردمی لبنان را  به همراه 

داشته است.
 آماده تداوم ارسال سوخت 

به لبنان هستیم 
وزیر امور خارجه کشورمان گفت: در 
بیروت گفت‌وگوهای خوبی با مقامات 

عالی این کشور داشتم. 
امیرعبدالهیان ظهر روز جمعه در 
نشست مطبوعاتی با خبرنگاران با بیان 
اینکه گفت و گوهای بسیار مهمی با 
مقامات لبنان از جمله رئیس جمهور، 
رئیس مجلس، نخست وزیر و وزیر خارجه 
این کشور داشتم، گفت: بخشی از این 
گفت و گوها به مسائل دو جانبه و وضعیت 
اقتصادی این کشور معطوف بود. ما در این 
گفت و گوها اعلام کردیم که با احترام به 
استقلال و حاکمیت اصلی این کشور 
در چارچوب روابط تهران- بیروت آماده 
هستیم که با لبنان برای عبور از بحران  

اقتصادی همه گونه همکاری داشته 
باشیم. وی همچنین با بیان اینکه ما آماده 
تداوم ارسال سوخت به لبنان هستیم 
گفت: همچنین در جریان ملاقات با 
مقامات لبنان اعلام کردیم که ایران 
آمادگی دارد که با مشارکت دو کشور و 
صدور خدمات فنی و مهندسی از سوی 
ایران دو نیروگاه هزار مگاواتی در این 
کشور ایجاد کند. تا به رفع مشکل انرژی 

در این کشور کمک کنند.
وی همچنین با بیان اینکه کشورهای 
منطقه اجازه نمی دهند جنگ اقتصادی 
آمریکا علیه کشورهای منطقه به نتیجه 
برسد گفت: ما می توانیم از مسیر 
همکاریهای منطقه ای بر مشکلات فائق 
آیم. وزیر امور خارجه همچنین در مورد 
گفت و گوهای ایران  و عربستان سعودی 
نیز گفت: گفت و گوهای ایران و سعودی 
در مسیر درست خود قرار دارد ما نیازمند 
همکاری و رایزنی‌‌‌های بیشتر هستیم تا 
نسبت به اجرای توافقاتی که تا این مرحله 
رسیده ایم اقدام کنیم و نسبت به اجرای 
این توافقات در زمان درست خود دو 

طرف اطلاع رسانی می کند.
وی با بیان اینکه از استمرار این گفت و 
گوها و به نتیجه رسیدن آنها که به نفع دو 

طرف و منطقه است استقبال می کنیم.
وی همچنین در پاسخ به سوال 
دیگری در ارتباط با تحرکات 
صهیونیستها در منطقه قفقاز و مرزهای 
آذربایجان ادامه داد: اجازه نمی دهیم که 
صهونیستها در همسایگی ما عامل ناامنی 
منطقه شوند. در آینده نه چندان دور 
نتیجه اقدامات ما رابرای صلح در منطقه 

خواهید دید.
وی گفت: ما در تعامل منطقه ای خود 
و تعامل با همسایگانمان اجازه هیچ گونه 

تحرک اطلاعاتی به اسرائیل نمی‌دهیم.
امیر عبدالهیان در ادامه به بخشی از 
رایزنی‌‌‌های خود با مقامات لبنان اشاره 
کرد و گفت: ما در این گفت و گوها اعلام 
کردیم که عراق و افغانستان از تحریم‌های 
ظالمانه آمریکا علیه ایران مستنثی 
شده اند و معتقدیم لبنان نیز می تواند 
جزو این کشورهای استثنا قرار بگیرد. 
چنانکه بتواند تعامل تجاری‌اش را با تجار 
و بازرگانان ایرانی گسترش و ارتقا دهد. ما 
گفت و گوهای مهمی با مقامات رسمی 
لبنان داشتیم و منتظر نتایج بررسی‌‌‌های 
این گفت و گوها و مطالب مطرح شده 

می مانیم.
وی گفت: تجار ایرانی و لبنانی می‌تواند 

در زمینه‌‌‌های مختلفی با هم همکاری 
کنند. وی همچنین بر اهمیت گسترش 
توریست و رفت و آمد دو ملت بعد از مهار 
کرونا تاکید کرد و گفت: یکی از محورهای 
ما در رایزنی با مقامات لبنان همین 

موضوع توریست بوده است.
وی همچنین در پاسخ به سوال دیگر 
تصریح کرد: ما همواره اعلام کرده‌‌ایم که 
در گفت و گوها در ارتباط با لبنان باید 
نمایندگان مردم لبنان و دولت لبنان 

حضور داشته باشند.
 وی گفت: جمهوری اسلامی ایران 
در عرصه‌‌‌های منطقه ای و بین‌‌المللی 
همواره از استقلال، امنیت و تمامیت 
ارضی لبنان حمایت کرده و این موضوع 

را با صدای بلند اعلام می کنیم.
 ایران امنیت لبنان را
 امنیت خود می‌داند

وی افزود: ایران، امنیت و پیشرفت 
لبنان را امنیت و پیشرفت خود می‌داند.

وی همچنین در پاسخ به سوال 
دیگری در مورد دخالت‌های آمریکا در 
امور لبنان و تعامل این کشور با کشورهای 
دیگر افزود: آمریکایی‌‌‌ها در جایگاهی 
نیستند که بخواهند به جای مردم و 
دولت لبنان تصمیم بگیرند و حرف بزنند  
ما معتقدیم در مناسبات خارجی که 
هر کشوری با لبنان دارد باید حاکمیت 
ملی و حقوق ملت  لبنان در نظر گرفته 
شود ما جز خیر برای لبنان چیز دیگری 
نمی خواهیم و هر پیشنهادی که  از سوی 
ایران برای کمک به لبنان ارائه شده در 
راستای خیرخواهی ایران برای لبنان 
است. ما خوشحال هستیم که سوخت 
ارسالی ایران به لبنان توسط تجار لبنانی 
و با حمایت حزب الله لبنان باعث شده که 
از سوی کشورهای مختلف پیشنهاداتی 
خوبی به لبنان برای تامین سوخت 

داده شود.
استمرار پشتیبانی از لبنان در 

عرصه‌های مختلف 
وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی 
ایران در ادامه سفر به لبنان، با  »عبدالله 
بوحبیب«، وزیر امور خارجه این کشور در 
مورد موضوعات مورد علاقه و مشترک دو 

کشور گفت و گو کرد.
امیرعبداللهیان در این دیدار تشکیل 

دولت جدید لبنان را به همتای خود 
تبریک گفت و آن را گام مهمی برای 
رسیدن به وحدت ملی در لبنان توصیف 
کرد. وزیر خارجه کشورمان همچنین 
اراده جمهوری اسامی ایران برای 
استمرار پشتیبانی از لبنان در عرصه‌های 
مختلف را مورد تاکید قرار داد و افزود: 
ظرفیت‌های بزرگ برای گسترش همه 
جانبه مناسبات میان دو کشور وجود 
دارد. در بخش اقتصادی فرصت‌های 
خوبی در زمینه‌های مختلف برای توسعه 
همکاری‌ها داریم و با کنترل همه‌گیری 
کرونا می‌توانیم گردشگری میان دو 

کشور را نیز گسترش دهیم.
امیرعبداللهیان از آمادگی جمهوری 
اسامی ایران برای برگزاری اجلاس 
کمیسیون مشترک دو کشور در آینده‌ای 

نزدیک خبر داد.
وزیر امور خارجه لبنان نیز در این 
ملاقات با یادآوری روابط تاریخی و عمیق 
میان دو ملت اظهار کرد: توافقات بسیاری 
میان دو کشور وجود دارند که باید اجرایی 

شوند.
عبدالله بوحبیب  در بخشی از اظهارات 
خود، به تاثیر مشکل بحران سوریه بر 
اقتصاد لبنان اشاره کرد و تصمیم دولت 
لبنان برای برطرف کردن مشکلات با 

سوریه را مورد تاکید قرار داد.
امیر عبداللهیان در این نشست از وزیر 
امور خارجه لبنان دعوت به عمل آورد تا 
به منظور استمرار مشورت‌های سیاسی 
موجود میان دو کشور به تهران سفر کند 
که این دعوت مورد پذیرش وزیر لبنانی 

قرار گرفت.
دیدار احزاب و گروه‌های لبنانی با 

وزیر امور خارجه ایران 
در جریان این سفر همچنین 
نمایندگان تعدادی از احزاب و گروه‌های 
سیاسی لبنان صبح روز جمعه با حسین 
امیرعبداللهیان، وزیر امور خارجه 
کشورمان دیدار و رایزنی و نقطه نظرات 
خود در مورد تحولات لبنان و منطقه را 

بیان کردند.
 در  این  دیدار  که در محل سفارت 
ایران در لبنان برگزار شد، تعدادی از 
نمایندگان مجلس لبنان و وزرای سابق 

این کشور عربی نیز حضور داشتند.

امیرعبداللهیان در بیروت تأکید کرد:

مواضع ثابت ایران در حمایت همه‌جانبه از لبنان

گفت‌وگو

 قائم مقام حزب اتحاد ملت ایران تاکید کرد: باید حق 
اعتراض شهروندان را طبق قانون به رسمیت شناخت و به 
فکر فضای مناسب برای طرح و بیان اعتراضات بود. مقابله با 
اعتراضات مسالمت‌آمیز و یا امنیتی کردن هر صدای معترضی 
نتیجه‌ای جز انباشته شدن نارضایتی و اعتراض مردم را به دنبال 

نخواهد داشت. 
آذر منصوری در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، تصریح کرد: 
فقدان رفاه جامع و فراگیر و وجود تبعیض و رانت و فساد 
سازمان‌یافته، زمینه‌ساز بیشترین نارضایتی‌ها در اقشار 
و‌ گروه‌های کم برخوردار شده است. این به معنی اعمال 
سیاست‌های ‌توزیع پول نیست. این به معنای توزیع عدالت 
است. قائم مقام حزب اتحاد ملت ایران در بخش دیگری از این 

گفت‌وگو، تصریح کرد: مهم‌ترین گام دولت باید به سرانجام 
رساندن پروژه رفع تحریم‌ها باشد تا اقتصاد ایران بتواند نفسی 
بکشد. تحریم‌ها بر همه ابعاد زندگی شهروندان اثر گذاشته 
و‌ با وجود تحریم خوش‌بینانه است که تصور شود می‌توان 

چالش‌های پیش روی اقتصاد ایران را رفع کرد.
وی ادامه داد: نگاه واقع‌بینانه به وضعیت امروز ایران نشان 
می‌دهد که دولت با چند چالش و یا بهتر بگویم ابرچالش در 
کشور مواجه است و اگر نتواند با درایت و واقع‌نگری از این 
چالش‌ها عبور کند، روز به روز بر دامنه اعتراضات افزوده 
خواهد شد. خاصه اینکه انتخاباتی را پشت سر گذاشتیم که با 
پایین‌ترین نرخ مشارکت را همراه شد که میزان آرای باطله نیز 

در این انتخابات بی‌سابقه بود.

قائم مقام حزب اتحاد ملت ایران یادآور شد: کسری بودجه، 
تورم، رکود و تحریم در کنار بحران کرونا و مجموعه‌ای از 
بحران‌های اجتماعی چالش‌هایی هستند که پیش روی کشور 
وجود دارند. آنچه که در چنین وضعیتی قابل پیش‌بینی است، 
شکل‌گیری اعتراضاتی است که مصادیق آن را در اعتراضات 

معیشتی معلمان و کارگران می‌بینیم.
این فعال سیاسی اصلاح‌طلب تاکید کرد: طبعا اگر اقتصاد 
ایران نتواند از این وضعیت خارج شود، روز به‌روز فشار بر اقشار 
کم‌ برخوردار بیشتر خواهد شد و خط فقر افزایش پیدا خواهد 
کرد، سفره‌های مردم کوچکتر خواهد شد و‌ زمینه پیدایش 
اعتراضات نیز طبعا با تداوم این وضعیت افرایش پیدا خواهد 
کرد. منصوری با اشاره به اینکه هیچ کشوری با وجود تحریم آن 

هم در شرایطی که اقتصاد به یک امر جهانی تبدیل شده است، 
نمی‌تواند به اقتصاد شکوفایی دست پیدا کند، تاکید کرد: 
در کنار تحریم‌ها لوایح FATF باید مسئله‌اش حل شود. در 
درازمدت ساختار اقتصاد ایران باید اصلاح شود. شعار مبارزه 
با رانت و فساد داده می‌شود، اما در مقابل لوازم این مبارزه و 
عواملی که منجر به شکل‌گیری رانت و فساد می‌شود، همچنان 

هست.

منصوری در گفت‌وگو با ایلنا:

امنیتی کردن صدای اعتراضات، نتیجه‌ای جز انباشت نارضایتی ندارد 
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سفارتخانه‌های اسرائیل جملگی به 
حالت آماده‌باش درآمدند 

با صدور دستورالعملی از تل‌آویو، همه 
سفارتخانه‌های رژیم صهیونیستی در مناطق 
مختلف جهان به حالت آماده‌باش درآمده‌اند. مهر به 
نقل از شبکه ۱۲ تلویزیون اسرائیل نوشت: ادعا شده 
است که اعلام این وضعیت به دلیل احتمال حمله 
ایران و نگرانی از پاسخ کشورمان بوده است. سال 
گذشته نیز رژیم صهیونیستی از ترس انتقام ایران از 
شهروندان خود خواست تا برای چندین ماه به امارات 

و بحرین سفر نکنند.
    

سخنگوی وزارت خارجه روسیه:
احیای برجام در آینده نزدیک، 

قابل تحقق نیست 
سخنگوی وزارت خارجه روسیه نسبت به از 
سرگیری مذاکرات برجام در سریع‌ترین زمان 
ممکن ابراز امیدواری کرد ولی در عین حال گفت 
که این امر، قابل پیش‌بینی نیست. به گزارش 
ایلنا، »ماریا زاخارووا« در پاسخ به پرسشی در 
خصوص ارتباط احتمالی میان نشست پیمان منع 
گسترش سلاح‌های اتمی در سال ۲۰۲۲ میلادی 
و ضرب‌الاجل به نتیجه رسیدن مذاکرات برجامی، 
گفت که ارتباطی میان این دو رویداد وجود ندارد 
و هدف از رایزنی‌های فعال میان کشورهای عضو 
برجام، تحقق اجرای کامل این توافق است. زاخارووا 
افزود که به اعتقاد مسکو، کوتاه‌ترین راه ممکن برای 
احیای برجام، پایبندی کامل به توافق اولیه، بدون 
افزودن موارد دیگر و قائل شدن هرگونه استثنا است.

    
پایان ماموریت غریب‌آبادی در وین

کاظم غریب‌آبادی با انتشار توئیتی نوشت: 
ماموریت من در وین از ١۵ اکتبر )٢٣ مهر( به دلیل 
تصدی مسئولیت جدید در تهران، پایان می‌یابد. به 
گزارش ایسنا، نماینده ایران در آژانس و نزد دیگر 
سازمان‌های بین‌المللی ادامه داد: سیاست ما مبتنی 
بر مشارکت فعال در سازمان‌های بین‌المللی با هدف 
تامین منافع ملی ایران است. غریب آبادی از خرداد ۹۷ 
به عنوان نماینده ایران در آژانس و دیگر سازمان‌های 
بین‌المللی در وین فعالیت کرده است. گفته می‌شود 
وی قرار است به عنوان معاون امور بین‌الملل و دبیر 

ستاد حقوق‌ بشر قوه‌ قضاییه به زودی معرفی شود.
    

گروه صنعتی ماموت از فهرست 
تحریم‌شدگان  آمریکا  خارج شد

وزارت خزانه‌داری آمریکا در بیانیه‌ای روز جمعه 
)۱۰ اکتبر( اعلام کرد گروه صنعتی ماموت و چند 
شرکت وابسته به آن که پیشتر به دلیل ارتباط با ایران 
در فهرست تحریم‌ها قرار گرفته بود را از این فهرست 
خارج کرده است. به گزارش فارس، گروه صنعتی 
ماموت P.J.S، گروه صنعتی ماموت تهران، صنایع 
ماموت، گروه صنعتی ماموت، ماموت دیزل و شرکت 
ماموت دیزل شرکت‌هایی هستند که از فهرست 
SDN وزارت خزانه‌داری آمریکا خارج شده‌اند. چهار 
شرکت اول به دلیل ارتباط با گروه صنعتی شهید همت 
و دو شرکت دیگر به دلیل ارتباطشان با گروه صنعتی 

ماموت P.J.S در فهرست تحریم قرار گرفته بودند.
    

آمریکا از اقدام کره جنوبی علیه 
ایران قدردانی کرد 

سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا گفت، 
واشنگتن خواستار بازگشت فوری ایران به مذاکرات 
احیای برجام است، اما از اجرای تحریم‌ها توسط کره 
جنوبی قدردانی کرد.  »ند پرایس« پنجشنبه شب 
در نشستی خبری درباره مذاکرات وین برای احیای 
برجام اظهارنظر کرد و گفت: »ما و جمهوری کره )کره 
جنوبی( درخصوص تسهیل بازگشت مشترک به 
تعهدات برنامه جامع اقدام مشترک (برجام( هم‌نظر 
هستیم و از اجرای قاطع تحریم‌های فعلی توسط 
جمهوری کره قدردانی می‌کنیم. این تحریم‌ها تا 

زمان بازگشت به تعهدات پابرجا خواهند ماند.
    

سفر هیأت پارلمانی ایران به رم برای 
شرکت در کنفرانس تغییرات اقلیمی

هیأت پارلمانی ایران به منظور شرکت در نشست 
مقدماتی کاپ ۲۶ )کنفرانس تغییرات آب و هوا 
و اقلیمی( به رم سفر کرد. به گزارش ایلنا، نشست 
مقدماتی کاپ ۲۶ با حضور رؤسا و نمایندگان 
پارلمان‌های ۷۲ کشور و ۸ سازمان بین‌المللی به 
میزبانی مجلس نمایندگان ایتالیا و با مشارکت اتحادیه 
بین‌المجالس جهانی IPU و سازمان ملل متحد در 
روزهای ۱۶ و ۱۷ مهر ماه برگزار خواهد شد. در این 
کنفرانس در خصوص اهداف جهانی جهت مقابله با 
تغییرات اقلیمی، رویکرد سبز جهت بهبود وضعیت 
زیستی در دوران کووید -۱۹، تأمین مالی سیاست‌های 
جهانی در حوزه تغییر اقلیم و نقش پارلمان‌ها در 

دستیابی به اهداف کاپ ۲۶ گفتگو خواهد شد.

یک کارشناس مسائل بین الملل با تأکید بر 
اینکه اسرائیل، ترکیه و آذربایجان درصدد هستند 
تا شطرنج جغرافیایی منطقه را تغییر دهند، گفت: 
این‌ها تلاش می‌کنند تا ارتباط ایران با جنوب 

قفقاز و آسیای میانه قطع شود.
حسن هانی‌زاده در گفت‌وگو با ایسنا در 
خصوص تحولات اخیر و رویکردهای جمهوری 
آذربایجان در مناطق مرزی با ایران و همچنین 
برگزاری مانورهای مشترک با کشورهایی مثل 
ترکیه و همچنین پاکستان گفت: مثلث رژیم 

صهیونیستی، ترکیه و آذربایجان از مدت‌ها 
پیش در صدد تغییر ژئوپلیتیک منطقه جنوب 
قفقاز برآمدند و هر کدام از این ها تلاش می‌کنند 
با تسلط بیشتر در این منطقه ایران را در یک 

محدوده جغرافیایی محاصره کنند.
این کارشناس مسائل بین الملل افزود: سعی 
ترکیه، اسرائیل و آذربایجان بر این است که با 
ایجاد همگرایی و سازوکار امنیتی و نظامی؛ ایران 
از طریق مرزهای شمال غربی در محاصره قرار 
گیرد و مانع نفوذ ایران به ارمنستان و آسیای 

میانه شوند.
هانی زاده یادآور شد: جنگی که بین 

آذربایجان و ارمنستان رخ داد و پیروزی نسبی 
برای الهام علی اف رئیس جمهور آذربایجان 
داشت و قره باغ را به دست آورد او را مصمم 
تر کرد تا خیز بلندی برای تصرف نخجوان 
و بخش‌های دیگری از قره باغ بردارد و مانع 
نفوذ ایران به ارمنستان شود. این مسئله باعث 
غرور رئیس‌جمهور آذربایجان شد و دیدیم که 

اظهارات خصمانه ای را ایراد کرد.
وی ادامه داد: از طرف دیگر رژیم صهیونیستی 
به دنبال این است تا یکسری پایگاه در نزدیکی 
مرزها با ایران داشته باشد و مانورهایی هم که 
برگزار شد با همکاری ترکیه و همچنین پاکستان 

در این راستا قرار دارد و اسرائیل تلاش می کند با 
حضور در این منطقه چالش هایی را برای ایران 

ایجاد کند.
این کارشناس مسائل منطقه خاطرنشان 
کرد: رجب طیب اردوغان رئیس جمهور ترکیه 
نیز با اقداماتی که اخیرا انجام داده درصدد 
بازسازی امپراطوری نوعثمانی است و قصد دارد 
با همکاری الهام علی اف و کشاندن اسرائیل به 
این منطقه به نوعی از ایران انتقام بگیرد.  در واقع 
هر سه این رژیم ها در صدد هستند که شطرنج 
جغرافیایی منطقه را تغییر دهند تا باعث شوند 
ارتباط ایران با جنوب قفقاز و آسیای میانه قطع 

شود.  هانی زاده یادآور شد: فراموش نکنیم که 
ایران طی 30 سال گذشته به آذربایجان کمک 
کرد. همچنین در کودتای 2016 از حاکمیت 
اردوغان حمایت کرد و ادامه حاکمیت اردوغان 
مرهون کمک‌های ایران است اما او ثابت کرد که 

او از در دوستی وارد نمی‌شود.
این کارشناس مسائل بین الملل در پایان با 
اشاره به برگزاری مانور توسط ایران در شمال 
غرب کشور گفت: مانوری که اخیرا تحت عنوان 
فاتحان خیبر در شمال غرب کشور برگزار شد 
پاسخ کوبنده‌ای به حضور نامشروع اسرائیل در 

منطقه است.

یک کارشناس مسائل بین‌الملل مطرح کرد:

تلاش مثلث اسرائیل، ترکیه و آذربایجان؛ برای قطع ارتباط ایران با جنوب قفقاز


